       29 марта 2017 года в р.п. Радищево  на базе МБОУ «Радищевская СШ №2 им. А.Н. Радищева» состоялся II муниципальный Фестиваль школьных спортивных клубов. В Фестивале принимали участие команды общеобразовательных организаций района, состоящие из учащихся 6-7 классов, родителей и педагогов. В Фестивале приняло участие 5 спортивных клубов.

Фестиваль начался с парада команд. К ребятам с приветственными словами обратились Советник Губернатора Ульяновской области Тихонова Л.И.,  Референт Министерства образования и науки Ульяновской области Папуша Е.Н., серебряный министр Министерства физической культуры и спорта Ульяновской области   Сайманов А.В., Глава Администрации МО «Радищевский район» Белотелов А.В., руководитель регионального оператора ВФСК ГТО Медведская М.А., которая вручила золотые знаки отличия ВФСК ГТО ребятам , которые успешно выполнили нормативы. 

Соревнования проходили в виде спортивных эстафет, где было  8 этапов с элементами волейбола, футбола, баскетбола и бега. Все команды показали отличную физическую подготовку. 
По итогам соревнований места распределились следующим образом: третье место  заняла команда МБОУ «Радищевская СШ №2 им. А.Н. Радищева», второе место у команды из МОУ “Верхнемазинская СШ имени Д.В. Давыдова”, победителями и обладателями переходящего кубка стала команда МБОУ Радищевская СШ №1 им. Героя Советского Союза Д.П. Полынкина. 
Администрация спортивной школы выражает благодарность Стрелковой С.В.., директору МБОУ «Радищевская СШ №2 им. А.Н. Радищева» ,  за помощь в проведении Фестиваля. 
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